

Democratización, paz y trabajo ofrece Junta

Llevar adelante el proceso de cambios profundos, la democratización del país, el desarrollo de más fuentes de trabajo y un clima de paz, armonía social y justicia, prometió ayer el coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez.

Habló el coronel e ingeniero Gutiérrez, en calidad de comandante general de la Fuerza Armada, representando a la Junta Revolucionaria de Gobierno, durante los actos de Juramento a la Bandera en la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios.

Hizo un análisis de la situación y trajo a cuenta numerosos actos y acontecimientos históricos que condujeron a Centro América a alcanzar su independencia, hasta llegar al 15 de octubre del año anterior, en que se produjo un cambio de gobierno.

Se refirió el coronel e ingeniero Gutiérrez, al estado de injusticia imperante desde después de la Independencia patria, los días que antecedieron al 15 de octubre de 1979, en que fuera derrocado el general Carlos Humberto Romero.

Habla Gutiérrez

A continuación, algunos conceptos del coronel e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, al llevar la palabra en los actos de Juramento a la Bandera en la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios. He aquí el texto:

"Con esas aviesas intenciones, los grupos dominantes
Pasa a la página 26"



BOMBA. Una bomba fue detonada antenoche en la empresa Siemens, en Avenida España y 23ª. Calle Poniente, de esta capital. No se sabe qué agrupación detonó el artefacto que causó solamente daños materiales.

Bomba causa daños en edificio de la alcaldía

Pérdidas materiales en ventanas y techo de las oficinas de la Alcaldía Municipal de San Salvador, ocasionó una bomba terrorista que estalló en el Centro Comercial San Francisco, ubicado en la esquina formada por la 9a. Calle Oriente y 2a. Avenida Norte de esta capital, costado poniente de la alcaldía capitalina.

El efecto de la bomba destruyó las ventanas de varias oficinas que están ubicadas al lado poniente del edificio y gracias que no hubo pérdidas de vidas humanas, porque a esa hora todo el personal que labora, ya se había retirado a sus hogares.

El monto de las pérdidas aún no ha sido establecido, pero se estima que serán considerables por cuanto lámparas, vidrieras y cielo de varias oficinas cuyas paredes principales quedan sobre la 4a. Avenida Norte, fueron dañadas.

La potente bomba terrorista ocasionó estragos en todo el sector donde fue detonada y las autoridades siguen las investigaciones del caso.

Funcionarios, empleados y trabajadores de la alcaldía se mostraron sumamente preocupados, en virtud de los regulares daños que dicho artefacto

Pasa a la página 28

Conjunto musical de la comuna da cooperación

La Alcaldía Municipal de San Salvador, lleva a cabo un amplio plan de colaboración a entidades autónomas del Estado y de servicio, amenizándoles actos cívicos y culturales, a través de la marimba "Alma India", el Organo Melódico y su Bateria, la Orquesta "Metropolitana", la Rondalla Municipal, el Cuarteto "Nuevo Amanecer" y el Conjunto Norteño "Los Caminantes", todos integrados por empleados municipales.

Entre otras entidades han sido favorecidas con este plan de colaboración municipal, el Instituto Salvadoreño de Fomento Co-

operativo (INSAFOCOOP), Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), Asilo Sara, Escuela de Aprendizaje Acelerado del Ministerio de Trabajo y Previsión Social, Corte de Cuentas, Ministerio de Educación, etc.

Indudablemente los seis conjuntos musicales con que cuenta la Alcaldía Municipal de San Salvador, desarrollan una labor encomiable en favor de la colectividad de la zona metropolitana, ya que participan en el esparcimiento del espíritu de niños, ancianos, hombres y mujeres, que se deleitan

Pasa a la página 28

Impulso al deporte

Darle un mayor impulso al deporte en todas sus ramas para un mejor desarrollo de la juventud salvadoreña, se busca con la construcción de 10 canchas de baloncesto, informó la Subsecretaría de Cultura.

Las fuentes señalaron que las obras son ejecutadas por la Dirección de Educación Física y Promoción de Deportes, y que ya se realizó el concurso de responsabilidad de los trabajos que se iniciarán próximamente.

Manifestaron además, que las canchas serán entregadas a fines del presente año o a principios de 1981, y que los costos, que ascienden a varios miles de colones, son auspiciados por el Estado.

Pasa a la página 21



UNIDAD. El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, se dirige a la Fuerza Armada, a los Caballeros Cadetes y al pueblo en general, pidiendo unidad. Ayer se conmemoró el 159 aniversario patrio.



VICTIMA. El señor Humberto Flores Dueñas, muerto a tiros en la hacienda Los Lagartos. Los autores del crimen no han sido capturados. Se cree que fue asalto para robar en una tienda.

Subsidios da Interior

Subsidios que hacen la suma de 181 mil 250 colones para el mejoramiento del servicio del tren de aseo, otorgó a municipios de San Salvador el Ministerio del Interior.

Según informaron en esa Secretaría de Estado, la intención es la de buscar la forma de cooperar con los municipios vecinos a la ciudad capital, que actualmente el mayor problema lo tienen en la recolección de basura por falta de unidades de procesamiento y transporte.

Indicaron que en los municipios beneficiados con los subsidios, se ha podido detectar la magnitud del

Pasa a la página 28

Estúdiase causa para la pena a un condenado

(Santa Ana). En el Juzgado Segundo de lo Penal, se estudia la causa contra el reo José María Mojica, condenado por el jurado, para imponerle la correspondiente pena de prisión. El tribunal de conciencia lo condenó en el delito de violación de tres menores de edad.

La Fiscalía General de la República acusó al reo por medio del fiscal específico bachiller Luis Roberto Pineda Padilla, dando a conocer lo grave de los delitos cometidos en las menores por el mencionado reo José María Mojica.

El jurado en ocho minutos dictó veredicto condenatorio. Los hechos suce-

dieron en junio del año pasado en una vivienda de la colonia Santa Isabel, donde violó a las tres menores de edad.

Juicio

(Santa Ana). Ha sido ejecutoriado el llamamiento a juicio contra el reo Carlos Adolfo Mora Clavel, procesado en el Juzgado Segundo de lo Penal por librar cheques sin fondos contra la señorita, Ada Stella Portillo Anchis. En este caso que se viene tramitando desde hace más de un año, el juez va a señalar llama-

Pasa a la página 28

Kinder de Sn. Miguelito será modelo pre-escolar

Crear y fortalecer buena actitud hacia los estudios y formar hábito de conducta y solidaridad; son algunos de los objetivos que se ha propuesto la Escuela Parvularia del Mercado de San Miguelito.

Se informó que la escuela funciona en la guardería de ese mercado, y que atiende a más de 40 niños hijos de las señoras vendedoras, los cuales están siendo iniciados en el campo de la formación integral.

"La Escuela de Educación Parvularia, es el resultado de un esfuerzo de la Administración Municipal de Mercados, en coordinación con el Ministerio de Educación, para ayudar a la formación de los niños de ese sector.

"También se tienen como objetivos: lograr un mayor desarrollo psicomotriz y desenvolvimiento de los sentidos de los pequeños, para que crezcan y lleguen a ser de gran utilidad para sus respectivas familias."

Pasa a la página 28

Violencia deja saldo de muertos en Zacatecoluca

Dos empleados del ISSS, uno de San Salvador, y otro de Santa Ana, perecieron ayer por la mañana en Zacatecoluca, víctimas de lesiones de balas que recibieron accidentalmente durante un tiroteo, cuando ellos pasaban por la zona de fuego.

Los fallecidos son: José Antonio López Santellés, de 36 años, vigilante del ISSS en Santa Ana, y Juan Ramón Domínguez, de 28, trabajador del ISSS en San Salvador.

El enfrentamiento ocurrió a las 11 de la mañana en el barrio La Cruz, de Zacatecoluca, por donde las víctimas pasaban. También resultó lesionado

José Efraín Villalobos Moreno, de 27 años.

Otros muertos

En el cantón La Joya, fueron encontrados muertos Tomás Elías Galán, de 42 años, Antonio Martínez Carranza, de 22 años y Roberto Martínez Durán, de 26, presentando lesiones de balas de distintos calibres.

En el cantón Amayo, de la jurisdicción de Zacatecoluca, fueron asesinados la señora Lucía Mercado López y sus hijos, Juan Marcial y Francisco, de 17, de 15 y de 12 años respectivamente, todos ellos

Pasa a la página 21



-Foto de LA PRENSA, por Aldana

ANIVERSARIO PATRIO. Con toda solemnidad, fue celebrado ayer en la Escuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, el 159 aniversario de la independencia patria.

Los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, iniciaron la marcha para pasar revista a las unidades de caballeros cadetes.